







Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ Δ.Ε.Η. ΚΑΤΑΓΕΛΛΕΙ ΟΤΙ ΚΑΤΑΠΙΝΕΤΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ

Επιμελητής της Διεύθυνσης... Ο Σύλλογος εργαζομένων της Δ.Ε.Η. καταγγέλλει ότι καταπιναστικά μέλη του...

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΝ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.

Από τη Δ.Ε.Η. καταγγέλλονται... Το προσωπικό της Δ.Ε.Η. αποτελείται από...

ΣΥΝΕΚΡΟΤΗΘΗ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥΧΩΝ ΠΡΟΣ ΙΔΡΥΣΙΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Εκ της γραμματείας του... Συνεκροτήθη σύσκεψις λεωφορείουχων προς ίδρυσιν οικοδομικού συνεταιρισμού...

ΕΙΣ ΝΕΑΝ ΑΠΕΡΓΙΑΝ ΠΙΝΗΣ ΚΑΤΕΡΧΕΤΑΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της... Εισ νεαν απεργίαν πίνης κατερχεται η διοικήσις της ενώσεως σιδηροδρομικών...

ΜΙΚΡΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΞ ΑΘΗΝΩΝ ΧΩΡΙΣ ΤΙΤΛΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 27.— Αθήνη εις... Μικραί ειδήσεις εξ Αθηνών χωρίς τίτλον...

Αθήνη εις... Αθήνη εις... Αθήνη εις...

Τα υφάσματα TERYLENE (55% TERYLENE - 45% εκλεκτό μαλλί) παράγονται από τις πιο φημισμένες ελληνικές βιομηχανίες υφασμάτων. TERYLENE είναι σίμα καταβθέν της ίνας που παράγεται από την IMPERIAL CHEMICAL INDUSTRIES LTD. ENGLAND.

ΜΟΝΗΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΘΑ ΙΔΡΥΣΟΥΝ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ

Εκ της οίσεως της... Μονήν και μουσείον θα ιδρύσουν τα σωματεία μικρασιατών...

ΕΞΕΤΑΣΙΣ ΥΠΟΦΗΘΩΝ ΤΟΥ ΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΥΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ανακοινώντι ότι η σχολή... Εξετάσις υποφήτων του τμήματος μεταπυλικών σπουδών...

ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΗ ΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 27.— Συνεδρήθη... Του εξεταστή των οφθαλμών...

ΟΙ ΤΕΛΟΙ ΤΗΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ

Εκ της γιγνόμενης... Οι τελοί της β' εθνικής...

ΠΑΝΤΟΣ ΨΟΦΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΠΟΥΔΡΑ ΤΟΚΑΛΟΝ

Με μιά καλή... Πάντος ψοφού με την καινούρια πουδρά Τοκαλον...

Τοκαλον... Πάντος ψοφού με την καινούρια πουδρά Τοκαλον...

Οσο κι' αν τὸ ταλαιπωρήσετε διατηρεῖται ἄψογο!

Τὸ ὅσο κι' ἂν τὸ ταλαιπωρήσετε διατηρεῖται ἄψογο! Θα εἶθε πάντα τοῦ κουτιοῦ μετὸ δροσερὸ καλοκαιρινὸ κοστούμι σας ἀπὸ ὑφασμα 'TERYLENE' γιατί: φορεῖται ἄνετα διατηρεῖ τὴ γραμμὴ του δὲν τσαλακώνει εἶναι μεγάλῃς ἀντοχῆς

ΟΙ «ΔΡΑΚΟΝΤΕΣ» ΚΑΙ «ΠΟΛΙΤΕΣ» ΑΠΟΛΟΓΩΝ ΤΩΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΣΟΠΑΛΙΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Οι άλλοι οὐρανοὶ ἐνίκησαν... Οι «δράκοντες» και «πολιτες» απολογων των εισ τας ισοπαλις της κυριακης...

ΟΙ ΑΓΡΙΑΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αυρητή διά τὴν δόξαν... Οι αγριανοί αγωνες του κυπελλου ελλάδος...

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΟΝ ΣΤΙΒΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Εκ της Κωνσταντινουπόλεως... Το πρωταθλητον στιβου γυναικων...

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

Εκ της Κωνσταντινουπόλεως... Οι αγωνες στιβου...

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΕΣΤΕΡΙΟΥ

Εκ της Κωνσταντινουπόλεως... Οι αγωνες του εστεριου...

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ

Εκ της Κωνσταντινουπόλεως... Οι αγωνες της καρτας...

ΜΙΚΡΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΝ... Μικραί ειδήσεις απο τας επαρχιας βορ. ελλάδος...

ΟΙ ΕΞΑΓΓΕΛΟΙ ΣΟΥΤΑΝΙΝΑΣ ΠΡΟΣ ΤΑΣ ΧΩΡΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνη, 27.— Σήμερον... Οι εξαγγελοι σουτανινας προς τας χωρας της ελλάδος...

ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΒΑΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Αθήνη, 27.— Εἰς τὸ... Εἰς τὸ συμβούλιον τὸ ἐρωτῆμα περὶ μεταβάσεως τῶν ἐπιχειρήσεων...

ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Αθήνη, 27.— Προήθησαν... Προαγγελία καθηγητων...

ΑΥΡΩΝ ΘΑ ΤΕΛΕΣΘΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΝ ΤΡΟΠΟΝ ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΡΟΥΜΑΝ

Αθήνη, 27.— Τετάρτη... Αὐρων θα τελεσθουν κατα πανηγυρικον τροπον τα αποκαλυπτηρια του ανδριαντου του τρουμαν...

ΕΠΕΚΤΙΝΩΝΤΑΙ ΤΑ ΛΙΓΝΙΤΙΝΟΡΕΙΑ ΤΟ ΠΛΕΜΑ-ΓΙΔΟΣ

Αθήνη, 27.— Ο πολιτικὸν... Επεκτινωνται τα λιγνιτινorea το πλεμα-γιδος...

ΕΡΓΑΤΩΝ ΑΠΕΚΟΠΗ Η ΔΕΞΙΑ ΧΕΙΡ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΠΛΑΤΗΝ

Αθήνη, 27.— Ο εργάτης... Εργατων απεκοπή η δεξιά χειρ απο την ομοπλατην...

ΠΑΡΕΠΕΜΦΘΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΑ Η ΑΘΙΓΑΝΙΣ Η «ΑΓΟΡΑΣΑΣ» ΕΙΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΝ ΜΙΑΝ ΤΕΤΡΑΕΤΙΔΑ

Καρδίτσα, 27.— Η θρησκ... Παρεπεμφθη εις τον εισαγγελα η αθιγανις η «αγοραςας» εις καρδιτσαν μιαν τετραετιδα...

ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10 ΧΡΟΝΙΑ ΝΕΩΤΕΡΗ! ΔΩΣΤΕ ΣΤΟ ΙΩΜΑ ΣΑΣ ΤΗΝ ΙΔΕΩΔΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΕ ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΠΟΓΓΟ Τ.Α.Α. Εξεφανίσσατε μέσα σε λίγες ημέρες ΚΥΤΤΑΡΙΔΑ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ ΑΝΩΜΑΛΟ ΠΑΧΟΣ







